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A 11-12. osztalyosok feladatai

Feladatok csak szakkozépiskolasoknak

Sz 1. Oldja meg az x2 + x < 1 egyenl6tlenséget a valés szamok halmazan!

(5 pont)

Sz 2. Egy gépkocsi sebessége vizszintes uton 90 km/h, emelkedén 75 km/h, lejtén pedig 100 km/h.
A kocsi az A és B telepiilések kozotti 405 kilométeres tavolsagot az egyik iranyban 4 6ra 30 perc, a
masik irdnyban 4 6ra 45 perc alatt tette meg. Hatdrozzuk meg, hogy A-t6l B felé haladva hany km
lejts, emelked®, illetve vizszintes szakasz alkotja az utat!

(6 pont)

Feladatok szakkozépiskolasoknak és gimnazistaknak

G-Sz 3. Melyik allitas igaz tetsz6leges A, B, C halmazokra az alabbiak kozil? Valaszat indokolja!

a) (AUB)\C = (A\C) U (B\C)
b) A\(BUC) = (A\B) U (4\C)

(6 pont)

G-Sz 4. Igazoljuk (szamoldgép haszndlata nélkil), hogy a v 2 — 273/25 + 93252 + V25 kifejezés
értéke egész szam! Mennyi ez az érték?

(5 pont)

FORDITS!



G-Sz 5. Az ABC haromszog oldalainak hossza AB = 15, AC = 14, BC = 13 egység. Hatarozza meg
az aldbbiakat:

a) Az A csucson athaladoé sulyvonal hosszat
b) A C cslcshoz tartozo szogfelez6 hosszat
c) A beirt kor sugaranak hosszat

d) A koré irt kor sugaranak hosszat

(16 pont)

G-Sz 6. Hatdrozza meg a p paraméter értékét Ugy, hogy a sin?x + sinx + p = 0 egyenletnek

pontosan egy gyoke legyen a [— g,g] intervallumon! Adja meg a gyokot a paraméter fliggvényében!

(11 pont)
Feladatok csak gimnazistaknak
G 7. Oldjameg a
10g2019 2018x = 10g2018 2019x
egyenletet a valds szamok halmazan!
(7 pont)

G 8. Béla gondolt n darab (nem feltétlentl kilénb6z6) nemnegativ egész szamra, a bel6lik képezhetd
Osszes lehetséges (2™ — 1 darab) Osszeget felirta egy papirlapra és a lapot odaadta Annanak. Ha
ugyanaz a szam tobbszor fordult el6 6sszegként, annyiszor irta fel, ahdnyszor el6fordult. Meg tudja-e
Anna hatdrozni, milyen szdmokra gondolt Béla?

(Példa: ha Béla az 1,2,2 és 3 szamokra gondol, akkoraz 1, 2, 2, 3, 3,3,4,4,5,5,5, 6,6, 7, 8 szamokat
adja oda Annénak)

(8 pont)



